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Para ver un modo mas detallado de resolucion de este tipo de ejercicios, ver la “clave”

de correccion del tema 1

1- Dados los vectores A= (5i;4j) y B=(-3i; 1))

a) Escriba en el recuadro médulo del vector (A-B)

y represente a dicho vector Médulo
en el grafico. Exprese el
resultado con 3 cifras 8, 54
significativas. (1,0 puntos) ——
8 6 4
. Moédulo
b) Escriba en el recuadro el I
valor del producto (B « A) 11 ,0 -4 -
Exprese el resultado con 3 -11,0 también i

cifras significativas.
(1,0 puntos)

serd considerado

correcto -8 -

2.- Para levantar un piano hasta el segundo piso de un edificio, unos operarios
tiran con una soga desde el borde de la terraza para elevarlo mientras que otros
tiran con otra soga desde el suelo para separar al instrumento del frente del
edificio, evitando asi que choque contra las paredes durante el ascenso.

En la situacion representada, la soga de la izquierda forma un angulo de 45°
respecto de la direccion vertical, mientras que la soga de la derecha forma un
angulo de 20° con dicha direccion.

a) Sabiendo que la tension en la soga de la izquierda es Masa (kg)
de 1200 Newton, calcular la masa (en kg) que posee el
piano (g = 9,80 m/s”). Exprese el resultado con 3 cifras 151

significativas. (2,0 puntos)

b) Realice en el recuadro el “diagrama de
cuerpo libre” para el piano en la situacion
estatica del esquema, representando de
manera proporcionada tanto las fuerzas
involucradas como asi también las
componentes (0 proyecciones) verticales y
horizontales de las mismas. (1,5 puntos).
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3.- Los extremos de un bate de béisbol de 120 centimetros de
longitud y 968 gramos de masa cuelgan de un par de balanzas, tal

como lo describe la figura. Si la balanza de la izquierda arroja 0
una lectura de 665 gramos, responda: 665 g :
Lectura (g)

a) La lectura en gramos en la otra balanza.
Exprese el resultado con 3 cifras 303
significativas. (g = 9,80 m/s”) (1,0 puntos)

Distancia (cm)
b) (A qué distancia del extremo izquierdo se situa el centro de masa del

bate? Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (1,5 puntos) 3 7,6

4.- Una esfera de titanio de 2,00 cm de radio es pesada en el aire
y arroja una masa de 152 gramos. A continuacion se coloca a la
balanza en el fondo de un recipiente lleno de agua y se la vuelve
a pesar en esa situacion. (g = 9,80 m/s”). (Ver esquema) D

?1) Calcule la de3nsidad del titanio e Densidad (g/cm’)
informela en g/cm

Exprese el resultado con 3 cifras 4, 54 152¢
significativas. (1,0 puntos)
Lectura (g)
b) (Cual espera sea el valor de la lectura en la balanza sumergida en agua? 118
(Densidad del agua = 1,000 g/cm’)
Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (1,0 puntos)
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